

## 新聞稿

2009-08-12

### 「812 國際青年日」中壽帶領學生南部賑災

未來領袖前進台南 分送物資送愛心

中國人壽響應聯合國「812 國際青年日」，原訂今日舉行的「中壽俠客 CEO 爭霸賽」頒獎典禮，因應 88 水災救難工作緊急取消，由中壽志工群帶領四位首獎團隊的交大學生，於昨夜就帶著物資漏夜趕赴災區，在 812 國際青年節這一天，以實際的行動，展現青年學子對這片土地的關懷，並體驗身為未來領袖的重要使命。

中國人壽與亞洲華爾街日報合辦以環保為主題的「中壽俠客 CEO 爭霸賽」今年進入第二屆，今年度由交通大學研究所的四名同學－李佳霖、鄭仲堯、王毓廷、蔡宜霖所組成的 FOODSAVER 團隊，以「打擊糧食浪費」環保提案獲得評審的青睞得到首獎。原訂這四位同學今天將接受華爾街日報及中國人壽共同頒發首獎獎勵，而因逢南台灣遭遇「88 水災」，經由中國人壽向台南縣政府救災中心與德蘭基金會等政府及民間團體協調各方需求後，緊急號召中壽內外勤志工，並帶領這四位同學前進台南，除了赴當地實地出力幫忙清潔打掃、裝卸各地送來的物資、了解災民的實際需求之外，也帶了一萬瓶礦泉水及五百瓶乾洗手液，將分送給當地災民、中國人壽保戶，以及中壽受災員工。

中國人壽總經理郭瑜玲指出，中國人壽一直以實踐企業社會責任為重要的企業承諾，包括扶助弱勢團體、協助微型事業、投入國際賑災、深耕產學合作造福學子等。透過與亞洲華爾街日報合辦「中壽俠客 CEO 爭霸賽」，正是中壽以「培育未來領袖」的使命，持續關心環保議題與青年學子的發展。

郭瑜玲進一步表示，中壽在風災發生的第一時間即率先提出受災保戶的四大權益，接著成立「中壽 88 水災關懷小組」並撥款一千萬元作為 88 水災救難基金，不但要讓受災戶暫時性獲得安置，也能長期性的協助重建工作。這次帶領學生南下災區的行動，期望能讓青年學子透過親身體驗，學習結合個人以及企業的資源來協助需要幫助的災民，了解身為企業領袖如何結合企業資源，以發揮更大的影響力來幫助、回饋社會。

學生隊長李佳霖表示，這次 88 水災自己位於台南市的家也淹水及腳踝，而當他經高速公路回新竹學校途中，經過新化、善化及新營等地，才發現災情嚴重，不但水淹過車頂、溪裏的鴨子經由橋墩在高速公路上亂竄。他說，雖然大家都很想幫忙，但是由於許多道路中斷，根本無法進入，才了解到個人的力量十分微小，這次有機會能隨同中國人壽的志工團隊一起來家鄉進行賑災活動，透過團體及組織的系統化運作，能迅速的整合物資，並拋磚引玉滲透到各個腳落，在 812 國際青年日這一天，對青年學子在社會責任觀念的啟發，格外具有意義。

## <附件>

### 中國人壽簡介：

中國人壽成立至今四十六年，是國內著名的壽險企業。中國人壽向來秉持穩健態度經營事業，擁有優秀專業的投資團隊與嚴謹的風險控管機制，使得去年得以免於全球金融風暴的襲擊，獲利在同業中創下亮麗成績。

中壽的穩定成長，歸功於重視企業社會責任，除了強化公司治理及企業承諾，在推展社會事業及環境保育部分也不遺餘力。自 2007 年起與亞洲華爾街合作 Taiwan Future Leadership Program，舉辦環保賽事「俠客 CEO 爭霸賽」，號召大專院校學子做環保。

去年四川震災，中壽發展環保賑災創新模式，包括贊助生態廁所、收購災區作物，將社會志業的參與推展到海外。對內中壽也推動環保概念，舉辦「省鬼傳奇」環保點子大賽。種種的努力使得中壽不僅獲得經濟部的肯定與表揚，也陸續獲得天下、遠見企業社會責任相關獎項肯定，97、98 連續兩年是唯一入選的壽險公司。



中國人壽志工與交大學生在台南縣政府救災中心協助整理、裝卸各方物資，讓學生們在「812 青年節」這一天，體認到成為未來領袖對於社會責任的重任。